
20. FESTIVAL LEPOPISJA – ELA FICKO IZ 6. B OSVOJILA PRVO MESTO 

Ela Ficko iz 6. b je s svojo na roko lepo napisano pesmijo na temo »Žička kartuzija v 

verzih« (Temo posvečajo 100-letnici rojstva Ivana Minattija, velikega slovenskega 

pesnika, rojenega v Slovenskih Konjicah) na 20. Festivalu lepopisja dosegla 1. mesto, 

za kar ji iskreno čestitamo. 

Po besedah organizatorjev Festivala lepopisja (TIC Slovenske Konjice) je lepa pisava 

že od nekdaj merilo kulture vsakega posameznika, zato z omenjenim festivalom že 

leta zapored želijo otroke v času računalništva, sodobnih tehnologij in umetne 

inteligence še vseeno spodbuditi k samostojno, na roke lepo spisanemu izdelku z 

osebno noto in sporočilno vrednostjo. Tudi mi učitelji spodbujamo učence k ustvarjanju 

zelo čitljivih in estetskih ter vsebinsko bogatih rokopisov, zato se z veseljem odzovemo 

na povabilo organizatorjev in smo zelo veseli lepopisnih dosežkov naših učencev ter 

podelitve priznanj in nagrad med zidovi Žičke kartuzije, kjer so pred stoletji nastajali 

znameniti žički rokopisi in kjer domuje festival. 

 

Organizatorji vabijo na zaključno prireditev letošnjega 20. Festivala lepopisja s 

podelitvijo priznanj, kulturnim programom in razstavo lepopisnih del, in sicer v petek, 

11. 10. 2024, ob 16. uri, v Žički kartuziji. Dogodek bo brezplačen, odprt za javnost in 

uvrščen v nacionalni program Dnevov evropske kulturne dediščine 2024, ki 

potekajo pod skupnim naslovom Dediščina kulturnih poti, mreženja in povezav. 

 

So pa organizatorji v počastitev tega jubileja pripravili ulično razstavo, ki je od 1. 10. 

2024 na ogled na Mestnem trgu v Slovenskih Konjicah. Pravijo, da se lahko 

sprehodimo na velikih razstavnih panojih skozi zadnjih 10 let lepopisov, spoznamo 

razmišljanja otrok o različnih temah, povezanih z Žičko kartuzijo, in preberemo misli 

sodelujočih mentorjev, podpornikov, organizatorjev in nepogrešljivih spremljevalcev 

festivala. Ulična razstava bo na ogled vse do zgodnje pomladi 2025. 

 

Mentorica sodelujočim učencem: dr. Ana Koritnik 

 


